
 

 

６ 月 

令和 7 年度   1 学年だより 

25.05.30 

＜   Let`s make memories in 上野  ＞ 
20 日(火)，1 年生が楽しみにしていた上野への校外学習が実施されました。 

当初天気が心配されましたが、当日は５月のさわやかさを通り越し、かき氷がおいしい好天気に恵ま

れ、上野恩賜公園で 1 日を過ごすことができました。バスの中では、どのクラスもバスレクや、音楽を聴

きながら楽しく盛り上がっていました。班別学習では、事前に調べ計画した行程を、仲間と一緒に確認し

ながら行動できました。Enjoy  しながらもしっかりとメリハリをつけて行動することを目標に、班長や校

外学習実行委員を中心にみんなが協力し，集合やチェックなどの時間や生活のルールをしっかりと守ら

れ、意義ある校外学習ができたと思います。 

この経験を、次の体育祭や秋に行われる桜陵祭などの行事にも生かしてほしいと思います。 

また1 年後の２学年校外学習や、2 年後の修学旅行にもさらにレベルアップした活動できるようになる

ことを期待します。 

体調管理の面など、保護者の皆様のご協力があればこそ、１６０名が無事に１日を終えることができた

と感じています。ありがとうございました。 

校外学習を終えて、各係の代表に仕事の振り返りや感想を書いてもらいました。 

〇実行委員長 W・Mさん 

1 年生の皆さん、こんにちは。校外学習はどうでしたか？私的にはハプニングがあった班もあ

ったかもしれないけど、みんなが楽しめていて、いい校外学習だったと思います。いいところは継

続し、悪いところは反省して、どんどんレベルアップしていきましょう。 

 

〇班長会代表  A・Nさん 

僕は今回とてもいい校外学習だったと思います。特によかったと思ったのは、班員同士で声を

かけ合えたことです。どの班も互いに協力し合えたのは、それぞれが全員のことを意識して動け

たからだと思います。 

 

〇生活係代表 H・Aさん 

バスレクでは問題が簡単すぎてあまり盛り上がらなかったので、難しい問題にすればよかった

と思いました。動物園の中は変な匂いがしていたけど、楽しかった。動物園の中ではパンダが 1

番かわいかったです。 

 

〇学習係代表  T・Oさん 

校外学習を終えて、係のみんな、班のみんなも協力して仕事ができていてとても良かったと思

います。また、学習係で見かけたメンバーは、しっかりと仕事をこなせていたようで、次があっ

ても大丈夫な人たちだと思います。 

 

〇奉仕係代表 T・Hさん 

校外学習の仕事で、バス内の忘れ物チェックはよくできていましたが、お昼ご飯のあとのチェッ

クを忘れてしまったことが反省点です。4 組の奉仕係はみんなよくできていたのではないかな、と

思いました。 

 

〇衛生係代表  M・Aさん 

みなさんこんにちは。衛生係のMです。先日の学習当日、私たちのクラスは休みの人が 0 人で

したが、次の日は休みの人が多かったです。楽しむことも大切ですが、健康第一で過ごしましょ

う。 



＜ ６月の主な予定 ＞最終下校１６：３０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※6(木)、7(金)は、1  年生にとって初めての定期テストです。小学校のテストと違い、範囲が広いので

計画的に漏れ落ちの無いように勉強する必要があります。しっかりと準備をして当日を迎えましょう。テ

スト時程 

朝の会 8:10～8:20 

佐中 time 8:20～8:30 

1 校時 

8:40～9:30 

2 校時 

9:45～10:35 

3 校時 

10:50～11:40 

帰りの会 

最終下校 

6 月 5 日(木) 国  語 理  科 社  会 ～12:25 

6 月 6 日(金) 英  語 数  学 学  活 ～１２：２５ 

・休憩が 15 分になります。通常＋5 分を道具の準備や気持ちの切り替え、理に利用します。 

・２日間とも給食がありません。各ご家庭で、昼食の準備をお願いします。 

※20 日(金)には、体育祭があります。昨年までは 9 月に実施されていましたが、今年から 6 月

となります。暑さ対策とはいえ、近年は気温が高い日も多く、湿度もあるので、水筒を忘れないな

ど、熱中症の予防をしっかりとしながら行っていきます。またタオルや着替えの準備など、ご家庭

からのご協力をお願いします。 
 

どこにいるの？ 探検中にはい，ポーズ お土産、何にしようかな 
 

お弁当おいしいよ 1 番人気は pannda ちゃん 科博前の SL、いいね 

日 曜日 学校行事 日 曜日 学校行事 
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教育実習開始 一斉下校 14:50 

諸活動停止（～6 日）

脊柱側弯症検診 

尿検査予備日 

中間テスト(国・理・社)

中間テスト(英・数) 

テスト返却開始 職員会議

一斉下校 15:10 

耳鼻科検診 体育祭結団式

内科健診 

体育祭練習開始 薬物乱用防止教室

全校評議会 

テスト個票返却 
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三者面談 一斉下校１３：１５

全校委員会 

体育祭予行 桜陵祭合唱曲選曲

委員会報告 

体育祭準備

体育祭 

三者面談 体育祭予備日 一斉下校１３：１５

学級委員会会議 教育実習最終日 

三者面談 一斉下校 13:15 

 


